

A PROJEKT

Az elmúlt években, nagy számú katonai barnamező és területi kerület léptetésre a biztonság és honvédelmi politikában bekövetkezett változások miatt. A legtöbb ilyen barnamező és terület között nagyon megkülönböztethető, gyakran a városi központban helyezkednek el modern infrastruktúrával rendelkezők. Ezeket a katonai barnamező és területek rehabilitációjára a számos lakott területen nagyon fontos feladata a helyi hatóságok számára egyben jó befektetés lehet és még a magán befektetők számára is. Tulajdonképpen, a katonai barnamező és területek helyreállításával biztosított a zöld mező és területek megőrzése is, ezáltal támogatva a fenntartható városi, gazdasági és szociális fejlődést és a magán befektetők profitálhatnak a rehabilitációból. A FATE projekt célja, hogy megoldja a katonai barnamező és területekkel kapcsolatos kritikus problémákat, a köz- és állami stratégiai fejlesztési céljaival megegyezően, a barnamező és területi számokra megfelelően jár-minimális és teljes program feltérképezése megvalósítható és így a működési tervek elkészítésével. A FATE projekt a helyi gazdasági növekedés elősegítését is célul tűzi a vállalkozói köznyezet versenyképességének elősegítésével. Ézleti Inkubátor Házak (BI - Business Incubators), vagy Ézleti Támogatási Központok (BSCs Öző Business Support Centres) struktúrájának támogatásával, továbbá megteszi a megfelelő lépéseket a gazdasági és KKV-k (kis- és középvállalkozás) fejlődésének előréhez.

A projekt a Dohány Európai Transznacionális Együttműködési Program 2007 Öző 2013 keretei között valósul meg, a 4-es prioritáson belül, amely a transznacionális szinergiák fejlesztésére összpontosul a területi fenntartható fejlődés érdekében. Az projekt összköltsége 2.200.000,00€^{1/4}, melyből az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERDF) hozzájárulása 1.725.500€^{1/4}.

TEVŐKENYSŐGEK ÉS EREDMŐNYEK

A tervezett tevékenységek között szerepel a gazdasági és vállalkozói kontextus/köznyezet elemzése, a katonai barnamező és területek feltérképezése és azok hasznosításának vizsgálata, a tulajdonjog átadásával kapcsolatos intézkedések meghatározása és a közrelmése, valamint a régi katonai vagyon/területek újra struktúrázása.

A stratégiai kidolgozásához megvalósítható és így tanulmányok és minta projektek

készülnek, melyek támogatják a vállalkozásokat, a befektetéseket és felmérték azokat a működési területeket és befektetési projekteket, amelyek a a barnamezthes területek üzleti Inkubátor Házakkal (BI - Business Incubators), vagy üzleti Támogatási Központokkal (BSCs - Business Support Centres) való rehabilitációjára és új területek létrehozására irányulnak.

A szabályozott menedzsment rendszer és a meghatározott disszeminációs tevékenységek is részei a felfedezésnek a projekt sikerességének biztosítására. A projekt főbb output-jai és az elvárt eredményei között szerepelnek a módszertan átadása és terjesztése, különösen a programok adoptálása, javaslatok a barnamezthes területek új területek létrehozására, vállalkozásfejlesztési üzleti Inkubátor Házak (BI - Business Incubators), vagy üzleti Támogatási Központok (BSCs - Business Support Centres) kialakításához magas szintű technológiai és menedzsment színvonalon.